
学 校 推 薦 型 選 抜 模 擬 問 題 A 

（情報科学部）

総 合 問 題 （１２０分）

注  意  事  項  

１ この問題冊子は８ページあります。
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本問題は，2020 年度に実施する広島市立大学情報科学部学校推薦型選抜の受験者のために

作成した模擬問題です。学習する際の参考資料としてください。 









第2問 次の英文を読み， 以下の問いに答えよ。

【Adapted from REUTERS, "Google bars Al use in weapons, umeasonable surveillance," 

The Japan Timeぶ June 9, 2018] 

（注） Google: グーグル社， unreasonable: 不合理な， surveillance: 監視， ethical: 倫理の，

Alphabet Inc.: アルファベント社， defuse: 静める， U.S.: アメリカ合衆国， drone: ドロ ー ン，

cybersecurity: ネットワ ー クの安全性， recruitment: 募集 ， CEO: 最高経営責任者， blog: ブロ

グ， AI: 人工知能， breaktlu-ough: 画期的な進歩， lab: 研究室， s.eller: 売り手， prediction: 予
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著作権保護の観点から， 公開していません。

（The Japan Times（2018年7月9日号）に掲載された、Googleが武器や監視活動

にAI技術を利用することを禁止する原則を発表したことについての記事から300

語程度の英文が記載されています。）





第 3問 次の にあてはまる数，式，ベクトルを求めよ。また，問 2，問 15，問

16，問 17 については問題文の指示にしたがって解答せよ。

問 1 4ABCにおいて，BC = 8，CA = 9，AB = 10であるとき，cos ∠CAB = ア

である。

問 2 a，bは整数とする。aを 4で割ると 3余り，bを 4で割ると 2余るとき，abを 4で

割ったときの余りを求めよ。解答は途中経過も含めて記入せよ。

問 3 3次方程式 x3 + 2x2 − x − 2 = 0の解は，x = イ である。

問 4 ある物質は，1 分ごとにその質量が
1
2
倍になるという。この物質の質量が，n 分後

にもとの質量の
1

10000
以下に減少した。これを満たす最小の整数 n の値は，n =

ウ である。ただし，log10 2 = 0.3010とする。

問 5
∫ 2

0

(x3 + x − 5)dx = エ である。

問 6 a1 = 3，an+1 = 5an + 8 で与えられる数列 {an}の一般項は，an = オ で

ある。

問 7 |
−→
a | = 2，|

−→
b | = 1で，2

−→
a −

−→
b と

−→
a + 3

−→
b が垂直であるとき，

−→
a と

−→
b のなす角 θ

は，θ = カ である。

問 8 方程式 z2 = 2iの解は，z = キ である。

問 9
∞∑

n=1

2n+1 + 1
4n

= ク である。

問 10 lim
x→0

(1 + 3x)
1
x = ケ である。

問 11 y =
x√

2x + 3
の導関数 y′ は，y′ = コ である。

問 12 y = cos(ex + 1)の導関数 y′ は，y′ = サ である。

問 13 y = log10 |2x − 1|の導関数 y′ は，y′ = シ である。

問 14 曲線 y = tan 2x上の点
(π

6
，
√

3
)
における接線の方程式は，y = ス である。

問 15 方程式 xex = 2 は，0 < x < 1 の範囲に少なくとも 1つの実数解をもつことを証明
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せよ。

問 16 以下は，a > b のとき，
a + b

2
<

2a + b

3

が成立することの証明であるが，証明は誤りである。誤りを指摘して，どう証明すれ

ばいいかを答えよ。

証明:
a + b

2
<

2a + b

3

より，3a + 3b < 4a + 2b であるから，これを整理すると a > bであるので

成立する。

問 17 1万人に 1人の割合で感染するウィルスが広まっており，高校生の A君がこのウィル

スに「感染している」か「感染していないか」を病院で検査した。この検査は

• 本来感染しているが「感染していない」と誤判定するのは，100人中 1人の割合

• 本来感染していないが「感染している」と誤判定するのは，100人中 10人の割合

の確からしさで判定できる。A君は，この検査で「感染している」と判定されたため，

「高確率 (0.9以上)でウィルス感染しているのか。。。」と落ち込んでいる。

しかし，A君は間違えている。A君が本当に感染している確率は 0.01にも満たない。

なぜ確率が 0.01にも満たないのかを A君が分かるように説明せよ。
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